
 

Ata da Vigésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal 

do ano de 2022. 

Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 

dezenove horas e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de 

Sapezal, deu-se início a Vigésima Oitava Sessão Ordinária do corrente ano deste 

Poder Legislativo. Registrando as ausências dos vereadores Sr. Franço e Sr. Joilson 

por motivo de saúde, a Excelentíssima Sra. Presidente Zildinei Panta Pereira, sob a 

proteção de Deus, declarou aberta à sessão. O vereador Sr. Mauro fez a leitura de 

um trecho bíblico. Dispensada a leitura da ata, conforme determina o Artigo 127, 

Parágrafo 2º do Regimento Interno desta Casa de Leis, foi colocada em votação e 

aprovada por unanimidade a Ata da Vigésima Sétima Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Sapezal, realizada aos sete dias do mês de novembro do ano de dois 

mil e vinte e dois. Leitura do Ofício nº 239/2022 – GP recebido do Prefeito 

Municipal de Sapezal, Excelentíssimo Sr. Valcir Casagrande. Leitura da 

Mensagens e dos Projetos de Leis nºs 048,  049 e 050/2022 recebidos do Poder 

Executivo Municipal, os quais foram encaminhados às comissões competentes. O 

pedido de regime de urgência especial do Projeto de Lei nº 049/2022 foi aprovado 

por unanimidade. Leitura da Mensagem e do Projeto de Lei Legislativo nº 

020/2022 de autoria de todos os vereadores, os quais foram encaminhados a 

comissão competente. Não havendo vereadores inscritos no livro de oradores, 

prosseguiu-se com a Ordem do Dia.  Apreciação e votação, em segundo turno, do 

Projeto de Lei Legislativo nº 019/2022 que Institui no Município de Sapezal a 

Semana Municipal de Mobilização dos Homens pelo Fim da Violência Contra as 

Mulheres – Campanha Laço Branco e dá outras providências. Não havendo 

manifestações foi colocado em votação e aprovado por unanimidade, em segundo 

turno, o Projeto de Lei Legislativo nº 019/2022, conforme apresentado. O parecer 

das comissões competentes referentes ao Projeto de Lei nº 043/2022 do Poder 

Executivo foi favorável a livre tramitação do mesmo, conforme apresentado. 

Apreciação e votação, em primeiro turno, do Projeto de Lei nº 043/2022 que Altera 

a Lei nº 1.606/2021 e dá outras providências. Não houve manifestações. Colocado 

em votação foi aprovado por unanimidade, em primeiro turno, o Projeto de Lei nº 

043/2022, conforme apresentado. Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 

059/2022 que Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a criação do 

Conselho Municipal da Juventude. De autoria do vereador Sr. Ailton Monteiro 

Dias. O autor da indicação falou sobre o assunto. Colocada em votação foi 

aprovada por unanimidade a Indicação nº 059/2022.  Leitura, apreciação e votação 

da Indicação nº 060/2022 que Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a 

instalação de canil municipal para acolher e dar assistência aos animais de rua. De 

autoria do vereador Sr. Luizinho. O mesmo se pronunciou sobre a matéria. 

Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 060/2022.   

Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 061/2022 que Indica ao Chefe do 

Poder Executivo Municipal a construção de casas para os policiais militares. De 

autoria dos vereadores Sra. Zildinei, Sr. Ailton, Sr. Chapadinha e Sr. Mauro. Os 

vereadores Sr. Chapadinha, Sr. Luizinho e Sra. Zildinei fizeram comentários sobre 

a matéria. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 

061/2022.  Encerrada a Ordem do Dia a presidente deixou a palavra livre para as 



ponderações finais. O vereador Sr. Chapadinha agradeceu a presença de todos e 

desejou uma boa noite e o sono dos justos. O vereador Sr. Luizinho agradeceu a  

todos pela presença e convidou para virem mais vezes a Câmara Municipal. 

Convidou a todos para o Torneio da Paz que se realizará em dezembro e informou 

que a inscrição é uma cesta básica. Parabenizou o Sr. Pavão que é o mentor desse 

projeto social. Finalizou desejando a todos boa noite e o sono dos justos. O 

vereador Sr. Ailton agradeceu a presença dos jovens, falou da votação da Bolsa 

Universidade na próxima sessão e parabenizou o colega Sr. Luizinho pelo jogo dos 

quarentões. A vereadora Sra. Zildinei agradeceu a presença de todos e parabenizou 

o jovem Gabriel Afonso que assumirá a presidência do grêmio estudantil da Escola 

Atrativa, disse que o grêmio e a câmara poderão formar parcerias interessantes. 

Finalizou convidando a população para a audiência pública da LOA,  ressaltando a 

importância da participação popular na referida audiência.  Nada mais havendo a 

tratar a Excelentíssima Presidente Sra. Zildinei Panta Pereira declarou encerrada a 

sessão às vinte horas e vinte e dois minutos e eu, Sandra Cristine Carneiro Tkatsch, 

lavrei a presente ata que vai por mim datada e assinada, também pela 

Excelentíssima Presidente e demais vereadores. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Sapezal, aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e 

vinte e dois.   
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